



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a 3ª retificação do Edital nº 3/2022 – COPERPS, de 05 de setembro de 2022, conforme especificado a seguir.

1. Alterar as linhas 170 e 181 do Anexo I do edital, de acordo com o seguinte:

Onde se lê:

Nº	CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	INÍCIO		VAGAS	
						ENTRADA 1	ENTRADA 2	INDÍGENAS	QUILOMBOLAS
170	Cametá	Sistemas de Informação	Bacharelado	Intensivo	Integral		x	2	2
181	Castanhal (Oferta em Capanema)	Sistemas de Informação	Bacharelado	Extensivo	Matutino		x	2	2

Leia-se:

Nº	CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	INÍCIO		VAGAS	
						ENTRADA 1	ENTRADA 2	INDÍGENAS	QUILOMBOLAS
170	Cametá	Sistemas de Informação	Bacharelado	Extensivo	Matutino		x	2	2
181	Castanhal (Oferta em Capanema)	Sistemas de Informação	Bacharelado	Intensivo	Integral		x	2	2

MARÍLIA DE NAZARÉ DE OLIVEIRA FERREIRA
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidenta da COPERPS